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Thunderbird のインストール手順 

本インストール手順は、Microsoft Edge で作成しております。 

1. Microsoft Edge を起動 

 

2. 検索欄に、「 thunderbird 」もしくは「サンダーバード」と入力し検索 

 

3. 検索結果より、Mozilla Thunderbrid にある、「 ダウンロード 」をクリック 
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4. ご利用のパソコンの言語、オペレーティングシステムに合わせ、「ダウンロード」をクリック 

Windows をご利用の場合は、基本そのままダウンロードとなります。  

 
 

5. 画面右上のダウンロード状況が完了したら、[ファイルを開く]をクリック 

 



メール設定マニュアル【Thunderbird】 

 

 4 / 7   

 

6. [ユーザーアカウント制御 このアプリがデバイスに変更を加えることを許可しますか？] と表示さ

れたら「はい」を選択 

 

7. 「次へ」→「標準インストール」にチェック「次へ」→「インストール」→「完了」をクリック 

 インストール内容を変更されたい場合は、カスタムインストールから個別にご設定ください。 

 インストール作業は完了となります。次ページよりメールの設定手順になります。 
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Thunderbird メール設定手順 

１、画面左下の「スタートボタン」をクリック 

 

２、プログラムの一覧から「Thunderbird」をクリック 
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３、アカウント情報を入力し、「続ける」をクリック 

 

４、表記を確認し、完了をクリック 

 

メールアドレスを入力 

お名前を入力 

パスワードを入力 

全て入力後にクリック 

正しく入力されている場合は 

下記の表記が出ます。 

 

[アカウント設定が、一般的なサーバー名で検索した 

ことにより見つかりました。] 

“完了”をクリック 
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５、「完了」をクリック 

 
 

 

 
 

 

 

登録完了後はこのような 

受信トレイ画面が表示されます。 


